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На сучасному етапі розвитку економіки країни необхідною 
умовою ефективної діяльності є реформування та вдосконалення 
бухгалтерського обліку. Бухгалтерський облік – важлива складова 
економічного життя як країни, так і окремого підприємства, яка 
потребує постійної модернізації та зміни.  

Вагомий внесок у дослідження теоретичних аспектів 
бухгалтерського обліку зробили видатні науковці Білуха М.Т., 
Бородкін О.С., Бутинець Ф.Ф., Голов С.Ф., Жук М.В., Огійчук М.Ф., 
Палій В.Ф., Панков Д.О., Соколов Я.В. та ін.  

Сучасні тенденції розвитку бухгалтерського обліку потребують 
нових наукових розробок та досліджень щодо удосконалення його 
організації на основі інформаційних систем. Незважаючи на те, що 
система бухгалтерського обліку розвивається і змінюється, існує ще 
багато проблем. 

Відповідно до закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16. 07. 1999р. державне 
регулювання здійснюється з метою: створення єдиних правил ведення 
бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, які є 
обов’язковими для всіх підприємств та гарантують і захищають 
інтереси користувачів; удосконалення бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності [1].  

Розглянемо кілька актуальних проблем обліку сьогодення. По-
перше, виникають проблеми автоматизації бухгалтерського обліку. 
Переваги автоматизації: оперативність, гнучкість, швидкість, 
скорочення помилок у роботі. Недоліки стосуються неготовності 
персоналу до змін, адаптації до нових технологічних умов роботи, 
високої вартості інтеграції програм автоматизації обліку [2]. Завдяки 
автоматизації робочого обліку відбувається: відображення 
господарських операцій, є можливість простежити помилки в 
операціях. Дружиловська зазначає, ще однією проблемою постає 
питання про технологічну безграмотність працівників [3, с.54-64]. 
Вирішити цю проблему можна завдяки професійним курсам з 
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програмування, прогнозування, аналітиці та курсам використання 
автоматизованої програмної системи, якщо підприємство не велике, є 
можливість вибрати більш дешеві програми для ведення обліку. 

Друга проблема - забезпечення кібербезпеки облікової 
інформації. Кібербезпека є ключем для збереження конфіденційної 
інформації підприємства, грошових коштів в банках і іншої 
інформації. Несанкціоноване використання інформації, сформованої 
в системі бухгалтерського обліку, може призвести до згубних 
наслідків, ризикуючи втратою інформації, неправильним введенням 
даних та зловживанням конфіденційною інформацією [4]. 
Неадекватна інформаційна безпека збільшує можливість 
маніпулювання, фальсифікації або зміни бухгалтерських записів [5]. 
Питання захисту інформації, сформованої в системі бухгалтерського 
обліку, є актуальними, а забезпечення її безпеки є пріоритетом на всіх 
підприємствах. На нашу думку, можна виділити кілька заходів для 
зменшення кібератак на інформацію підприємства, а саме: 
підвищення компетентності та відповідальності працівників у 
застосуванні новітніх інформаційних технологій; обмеження доступу 
до конфіденційної інформації; шифрування даних; часта зміна 
паролю для входу у систему та взаємодія керівника, облікового 
персоналу та аудиторів. 

Третя проблема - це перехід підприємств на Міжнародні 
Стандарти Фінансової Звітності (далі – МСФЗ). Застосування МСФЗ 
дозволяє забезпечити максимальну користь фінансової звітності для 
широкого кола користувачів. Звітність складена за МСФЗ може 
використовуватися для оцінки й прогнозування розвитку компаній та 
прийняття інвестиційних рішень. При застосуванні МСФЗ виникають 
певні труднощі, пов’язані з регулюванням, мотивацією, масштабом, 
освітою, перекладом, доступністю вмісту, їх складністю та структурою 
[6, c.40]. 

Бухгалтерський облік – це важлива складова економічного 
життя країни. Проблеми розвитку бухгалтерського обліку постійно 
знаходиться в центрі уваги багатьох науковців. Існує дуже багато 
проблем в обліку, які потребують вирішення, проте бухгалтерський 
облік розвивається та вдосконалюється кожного дня. На сучасному 
етапі розвитку бухгалтерського обліку можна виділити тенденцію до 
уніфікації правил та облікових процедур; зміни вимог до фінансової 
звітності, стандартів обліку та звітності суб’єктів господарювання; 
зміни бухгалтерського та фінансового законодавства України з 
урахуванням вимог МСФЗ та законодавства ЄС.  
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Важливе значення в умовах розвитку економіки країни має 
банківська система. Саме через неї проходить великий обсяг  
грошових розрахунків та платежів господарських організацій і 
населення, вона мобілізує і перетворює тимчасово вільні грошові 
кошти, заощадження і доходи юридичних і фізичних осіб в активно 
діючий капітал. На сучасному етапі розвитку діяльності банківських 
установ є певні аспекти організації бухгалтерського обліку та 
управління банком, які вимагають удосконалення та розробки 
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